
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Ево браћо и сестре, још увек се налазимо пред великим и светим 
празником рођења Господа и Бога нашега Исуса Христа. Овај 
празник смо чекали с нестрпљењем, припремајући се за сусрет са 
Богомладенцем Христом. Та припрема наша је трајала пуних 
четрдесет дана поста, молитве, покајања, причешћивањем Телом и 
Крвљу Господа Христа. И тако припремајући себе да би могли да 
примимо Њега, најмилијега госта који с неба долази, да Га примио 
у нашу душу, у наше срце, и да му боравак у нама буде пријатан. Да 
му буде топло и лепше него у хладној Витлејемској пећини у којој се 
ноћас родио.  

Бадње вече јесте предзнак Његовога рођења, зато се тако свечано 
дочекује Бадњи дан, а посебно Бадње вече, када у своје домове, у 
своје храмове, уносимо Бадњак, храстово дрво, као симбол живота, 
симбол вере и ватре, јер то дрво даје највећу топлоту од свих 
осталих дрвета. Оно нас подсећа на топлоту науке Христа Господа, 
Његовог светог Јеванђеља. Уносимо и сламу у наше домове да га 
припремимо да личи на Витлејемску пећину, где су биле јасле 
овчије са сламом, где су малога Господа Христа положили у овчије 
јасле.  

Ми овде вечерас, браћо и сестре, представљамо оне пастире који су 
чували стадо у околини Витлејема, којима се јавио анђео и објавио 
им велику радост: Ево јављам велику радост, да се ноћас родио 
Спаситељ, Емануил, што значи с нама Бог. Да је то тако видећете 
дете повијено у јаслама где лежи у пећини Витлејемској. Док су 
пастири с неверицом то слушали изнад њих се појавио читав хор 
анђела који су певали ону програмску песму Господа Христа: Слава 
Богу на висини а на земљи мир, међу људима добра воља. То је 
програм и свакога хришћанина, браћо и сестре. 

 Пре свега смо дужни да радимо све у име и у славу Господа Бога 
нашега. Да негујемо у себи добру вољу онако као што је Бог 



заповедио и тиме обезбеђујемо мир међу нама и међу свима 
људима. Јер без слављења Бога нема ни добре воље, нема ни мира 
међу људима. То је порука Бадњега дана и Бадње вечери, браћо и 
сестре. А сутра велики празник, велика радост, обухватиће наша 
срца и наше душе, јер ћемо прослављати Онога који је из наручја 
очевога сишао на земљу међу нас људе да нам покаже пут, да нас 
научи правом животу, да нам открије истину праву о Богу и истину 
праву о човеку. Јер до тада људи су живели у тами и сенци смрти, 
будући да су били у греху и огреховљени, нису познавали ни Бога у 
правом смислу нити смисао нашега живота на земљи. 

Нека би Господ дао да Његов долазак међу нас буде на радост нама 
а на славу Божију да би примивши Господа Христа у нама живели 
њиме у овоме животу, подносећи све оно што Бог допусти, и тако 
спремајући себе да нас Он прими у Царство своје небеско, да тамо, 
где се сви свети налазе, да се и ми нађемо са свима њима и славимо 
чудесног Господа Христа са Оцем и Духом Светим кроза све векове. 
Амин. 


